



互动回声

“被重婚”女子能补结婚证了

但要撤销在禹城的登记信息还需通过司法途径

本报记者 吴金彪

6日本报A12版刊登了济南女子补办结婚证时发现在禹城“被重婚”一事。6日上午,省民政厅有关部门作出回复,经过协调,冯女士可以在济南补办结婚证了。

山东省民政厅社会事务处工作人员告诉记者,在了解到冯女士的情况后,他们立即与禹城市民政局取得了联系,并调阅了与冯女士有关的婚姻登记资料。虽然从手续上看,结婚资料完整,看上去也没

有问题,但是结婚登记资料中的照片并不是冯女士的,基本确定冯女士并没有在禹城进行过相关登记,至于为何身份证号和居住地址与冯女士本人完全一致,不排除有人造假。

民政厅工作人员表示,根据冯女士的陈述和对其调查了解,考虑到冯女士的实际情况,民政厅已经协调济南市槐荫区民政局给冯女士补办结婚证。“上午已经通知冯

女士了,可以带着相关证件和证明到槐荫区民政局补办结婚证。”

如果补办结婚证,冯女士同时有两份结婚登记资料,会不会涉嫌重婚?对于记者的疑问,工作人员表示登记时会做好“备注”。如果冯女士要撤销在禹城的登记资料,还需要本人通过司法途径解决。

“虽然如此,还是应该早日通过法律途径解决。”山东科创律

师事务所律师展玲建议,冯女士应及时在“婚姻登记地”禹城提起行政诉讼,撤销错误的婚姻登记,避免婚姻登记信息联网以后的麻烦。

“我们正在开发新的信息录入软件,争取早日实现婚姻登记信息的全面联网。到那时就不会出现像冯女士这样的情况了。”6日上午,山东省民政厅社会事务处工作人员向记者表示。

●追踪报道

交警启动程序 奖励勇敢的哥 鼓励市民举报违法行为

本报潍坊9月6日讯(记者 张焜) 为表彰热心的哥王师傅的勇敢行为(本报9月6日A12版《热心的哥劝回醉驾肇事司机》报道),6日,潍坊交警表示,已经启动现金奖励程序,将对王师傅的行为进行表彰。警方也希望市民在保证自身安全的情况下勇于举报,共同维护安全的交通环境。

潍坊市交警支队宣教科科长刘颖说,王师傅独自一人敢于站出来阻拦肇事车,并劝说司机归案,勇气令人佩服。而且他这样做已经不止一次了,更加难能可贵。王师傅的行为已超出了简单的举报范畴,应该予以奖励。

刘颖表示,奖励王师傅,是对他勇敢正义行为的肯定,也希望越来越多的市民加入到监督道路交通行为的行列中来,在保证自身安全的情况下,勇敢举报违法行为,共同创造安全有序的交通环境。

小投资大回报

想赚大钱, 找好项目
想投资, 找好品牌 短信留言
谁先干, 谁先赚! 13851785958
招商热线: 400-710-2265 025-68858895

大货车起火引燃附近多辆车

事发济南盖家沟一物流公司院内,当时工人正在装货

读者报料:6日下午5时许,济南二环北路盖家沟一物流公司大院发生火灾。一辆装满货物的大货车起火,引燃旁边两辆叉车和一辆装有5辆电动车的三轮摩托车,并烤坏一辆轿车尾部。

◆记者调查

记者赶到现场时,大火已基本扑灭。整个物流公司大院内地满狼藉,大货车、叉车和三轮摩托车以及电动车都被烧得只剩下骨架,一辆黑色轿车尾部被烤得变形,院内另一辆三轮摩托上装的18袋工业原料也被烧毁。大货车装的货物残余散落一地,货车北侧一家仓库里的货物也被大火烧毁。

附近居民盖女士说:“大火在

下午5点着了起火,浓烟有数十米高。”起火时,物流公司的工人小罗正和其他三位工友忙着装货,“货车侧面的地上突然冒出火苗,一会儿的工夫整辆货车都烧起来了。有两位工友想去救火,结果被大火烧伤,现在已被送往医院了。”小罗说。

记者现场了解到,这辆大货车是威海那边物流公司发过来的,火灾发生时司机正在屋里休息,工人则在外面装货。现场的民警告诉记者,消防大队正在做火灾事故鉴定,起火原因正在调查中。火灾事故发生时,正值交通高峰期,由于堵车,消防车20分钟才到,物流公司大院和库房内没有消防设施。

本报见习记者 宋磊 王兴飞 朱洪雷



货车被烧得只剩骨架,附近停放的多辆车被烧毁。本报记者 蔡旭超 摄

壳牌“经济性汽油”山东首发 全省壳牌加油站汽油升级不加价

2012年9月9日,壳牌华北集团正式宣布,即日起将在山东全省推出含有新配方的经济性汽油,实现壳牌汽油全面升级。升级后的汽油价格不变,即同样的价格消费者可享受新配汽油对引擎效率和燃油经济性的双重提升!

据了解,壳牌于2010年开始在中国大陆推出“燃油经济性”概念,目前已成功地将这款经济性汽油推广到北京、天津、陕西、山西、成都等市场,山东将是其下一步推广的重点。壳牌的消费者反馈显示,该款汽油获得了80%客户的认可和信赖。

此外,拥有“世界最省油节能引擎”之称的福特福克斯在2006年的环球旅行中行驶28,970公里,仅使用24罐该款壳牌经济性汽油,百公里耗油不足4.5升,创造了吉尼斯省油世界纪录。

壳牌推出的“燃油经济性”概念,指的是汽车在保持原有动力的基础上降低油耗。在长期研究中,壳牌发现50%的燃油能量会在引擎和排气系统中被损失,而其研发的这一新款汽油独特的经济性配方,能够有效清除引擎进气系统并减少

进气系统沉积物,从而提高引擎效率。与传统汽油相比,在车况路况完全相同的情况下,该款经济性汽油可使汽车以同等油耗行驶更多里程。

在创造更环保、更高效的燃油的同时,壳牌还通过一系列的公众活动帮助消费者提高燃油经济性。其发布的“省油节能十条贴士”,可以帮助驾驶员养成良好的驾驶习惯,从而达到节油的目的。

2010年,壳牌开始进入山东零售市场。短短两年内,已在潍坊、淄博、德州、济南、滨州6个城市

开设了30家加油站,全部提供24小时全天候服务。即日起,山东省内的30家壳牌加油站全部使用升级后的经济性汽油。

壳牌华北集团山东大区总经理宋群先生在新品汽油发布当天表示:“未来5年内,我们将壳牌山东加油站数量发展到200座以上,覆盖省内更多城市,让更多山东市民用上壳牌高品质燃油,同时享受经济性汽油带来的实惠。”

同时,福特福克斯也参加了新品汽油的发布仪式。他们与消费者分

享了因为使用壳牌经济性汽油而创下吉尼斯纪录的省油纪录,以及多年探索出的省油小窍门。

现在,在山东省内任一家壳牌加油站,您都可以享用到这款壳牌经济性汽油。



悦来国石堂

寿山国石典藏珍品

热烈祝贺悦来国石堂入驻 银座商城5周年 山东大厦3周年

一次性购物满10000元立减5000元

部分商品4折

活动时间: 9月1日-30日



旗降石 福建省工艺美术大师郑明作 《踏青》荣获第四届工艺美术大师精品博览会金奖

寿山石都成坑 《年年有余》中国工艺美术大师林亨云作

田黄石43克,佚名作 《五贤图寓意随形章》

悦来国石堂银座商城店: 冻源大街66号银座商城6楼86065768 山东大厦店: 山东大厦一楼大厅东首82958888-5279